3¢eme 21 octobre 2021

DS n° 3 : Développer et réduire (15 min)

@ Développer et réduire (si possible directement) les expressions.
A=4-5x-8+T7x

B=8x—3-23-x)

C=2x+4(2-3x)

D= 3(2-3x)—46x-7)

E=2x+3-40Bx—-6)—x



Développer et réduire :
A= (2x-1(2-3x)

B= (5-2x)(6-4x)

C= 3(3-2x)(4-3x)

D= 42x—1)— (3 — 4x)(2x — 3)

E= (3x-5)

1006
1. a) Calculer (3V2)2

b) Donner une autre écriture de V18?

2. Montrer que pour tous nombres positifs a et b, on a Vab = a Vb.
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DS n° 3 : Développer et réduire (15 min)

@ Développer et réduire (si possible directement) les expressions.
A= 4x-5-8+T7x

B=8-3x-203x-1)

C=2+42x-3)

D = 3(2x-3) —4(6 — Tx)

E=2+3x-405-6x)—x



Développer et réduire :
A= 2-x)(2x-3)

B= (5x-2)(6x—-4)

C = 3(3x-2)(4x - 3)

D= 42— x)— (3x—4)(2 - 3%)

E= (5x-3)?

1006
1. a) Calculer (3V2)2

b) Donner une autre écriture de V18?

2. Montrer que pour tous nombres positifs a et b, on a Vab = a Vb.



